



欢迎使用交通智搜...

交通智搜

机构

公开

新闻

服务

数据

互动

专题

▶ 首页 > 交通要闻

嘉兴交通执法区域联动加强协作

来源：中国交通新闻网 2023-05-08 08:33:16

【字号 大 中 小】 【我要打印】

近日，浙江平湖、上海金山两地交通团委结对共建暨争创“沪浙毗邻交通青年文明号”启动仪式在嘉兴平湖市交通运输行业党群服务中心举行。这是嘉兴交通探索区域共治，破解交通执法协作难题的创新举措。

长三角洲区域一体化发展上升为国家战略以来，长三角城市群发展取得明显成效。作为长三角一体化建设重要中心城市，嘉兴市依托自身独特优势，聚焦跨区域交通治理痛点，加快推进交通运输一体化建设，开创性提出17项长三角毗邻区域多层面合作机制，打造长三角交通执法协作新高地，为长三角区域交通执法联盟建设提供“嘉兴方案”。

聚焦提升协同作战能力，嘉兴探索建立省界毗邻交通执法联合监管区，打破区域限制，实行“一块牌子、两地人员、协同作战”，实现重大案件跨省执法全程追溯。嘉兴市、县两级交通执法队与江苏吴江、上海金山和青浦等地交通执法队多次开展跨省联合执法行动，出动执法人员180余人次，检查车船190余艘(辆)次，查处违法行为38起。

嘉兴交通坚持数智赋能，探索毗邻地区交通行政执法“一站式”办理，打造嘉善水上智控系统等标志性成果，加快推动长三角区域交通执法协作向综合集成、整体重塑转变。去年以来，嘉兴交通先后就长三角客运监管一体化、省界超限治理、跨省危货非法营运研判等工作，多次与上海、江苏、安徽三地有关单位进行对接。

下一步，嘉兴交通将锚定高质量发展，持续开展交通区域执法协作试点示范工作，率先突破、先行先试，为奋力谱写中国式现代化浙江篇章贡献交通力量。

政府信息公开
★
分享
残疾人
↑
X

